
 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.cz 
  www.rdmoto.cz 
 

 

1 

CF50 
Kawasaki Versys 650´15- 

 
Kit per lato Sinistro: Kit per lato destro: 

          
ID. Descrizione Cod. Qt  ID. Descrizione Cod. Qt  
1 Barra protezione CF50 1  1 Barra protezione CF50 1  
2 Bullone M6x50 867 1  2 Bullone M6x50 867 1  
3 Rondella M6 987 1  3 Rondella M6 987 1  
4 Distanziale d=12mm 120 1  4 Distanziale d=12mm 120 1  
5 Bullone M10x120 881 1  5 Bullone M10x160 979 1  

6 Rondella M10 804 2  6 Rondella M10 804 2  

7 Dado M10 814 2  7 Dado M10 814 2  

8 Perno acciaio 10x300x30x30  1  8 Bullone M8x25 833 1  

9 Distanziale d=82mm 1175 1  - - - -  

 
Istruzioni di installazione: 
 
Si raccomanda di utilizzare liquido frena filetti medio/forte sui bulloni durante il 
montaggio. 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bullone M6x50 + rondella 

M6. 

Distanziale d=12mm fra barra 

e telaio. 

Bullone M10x120 + rondella 

M10. 

Serrare il dado M10. 

Sostituire il dado originale. 

Mantenere silentblock 

originale sul telaio. 

 

Rimuovere perno originale 

M10x200. Inserire perno 

M10x300 fornito, attraverso 

il motore. Inserire distanziale 

d=82mm. Serrare il bullone 

M10 + rondella M10. 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.cz 
  www.rdmoto.cz 
 

 

2 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

Bullone M6x50 + rondella 

M6. 

Distanziale d=12mm fra barra 

e telaio. 

 

Per collegare la barra DX con 

quella SX utilizzare il bullone 

M8x25. 

 

Bullone M10x160 + rondella 

M10. Serrare il dado M10. 

Sostituire il dado originale. 

Mantenere il silentblock 

originale sul telaio. 

 

Rimuovere la copertura il plastica ed il supporto pedana. 

Installare il dado e la rondella M10 per il serraggio. 

Posizionare la barra di protezione al di sotto del supporto 

pedana. Utilizzare i bulloni originali per serrare. Reinstallare la 

pedana e la copertura in plastica. 


